

《来电狂响》热映

马丽喜剧之外尝试不同角色

本报综合消息 正在热映的《来电狂响》中，马丽扮演一个职场上的“女强人”韩笑，在看似坚强的外表下，是一个被上司性侵的受害女性。在影片中，她需要拿捏好这个角色的内心分寸，时而坚强，时而脆弱，还要担心在朋友面前被误解。接受媒体采访时，马丽告诉记者，自己当初是主动接拍这个角色，“因为我觉得韩笑这个角色可以替女性发声”。对自己的职业生涯，马丽说，在喜剧之外，她想尝试塑造不同类型的角色。

《来电狂响》讲述了7位好友聚餐时玩公开手机信息的游戏，由此暴露各自秘密从而引发冲突的故事。

马丽认为，韩笑身上有太多太多当今社会上的一些话题，“关于女性的，包括女强人、女白领、大龄女青年，剩女等，通过这次演出，相信会让很多女性勇敢面对这些问题。”

为了体验这个角色，马丽花了很多功夫，还“差一点”得了抑郁症，“所以我知道那种痛苦的过程。”她上网去查了一些抑郁症的症状，包括他们的内心世界到底是什么样子，从而在内心体会韩笑被性侵后的痛苦以及她还要在朋友们面前强颜欢笑的雪上加霜。

《来电狂响》目前的票房已经高达5.15亿元，远远超过了《完美陌生人》在国内公映时的票房。



但对于这两部片子，观众难免会有比较。对此，马丽认为，在拍摄《来电狂响》前，自己并没有去看《完美陌生人》这部电影，“因为我很怕看完原版之后，会有模仿或者是借鉴的地方，我更希望既然是中国版的，就要有原创的感觉。”

马丽自己更喜欢《来电狂响》，她觉得本土化的这一版“更接地气”，作为观众的她看了3场，每一次看完后都能从其中的一个演员身上看到属于自己的问题，会反思，“这种笑过哭过后还能有反

思的电影，虽然不是那么完美，但已经很棒了。”

《来电狂响》影片的结尾跟《完美陌生人》有很大的不同。马丽饰演的韩笑在影片最后勇敢走出了心理的阴霾，选择了用法律的手段捍卫自己，而那位性侵韩笑的上司，却在街头被一辆车撞死，恶有恶报。这样的结尾，有观众认为是过分的戏剧化，马丽却认为，在电影跨年公映的时候，现在大团圆的美好结尾更加应景，“但从观众的角度我还是希望结尾能再开放一些会更好。”（王金跃）

新作《银河补习班》关机

影片计划今年上映



本报综合消息 近日，由邓超、俞白眉执导的电影《银河补习班》宣布关机，同时片方还曝光了“Looking Up”版先导海报和一组导演工作照。

影片的故事梗概首次曝光：浩瀚太空，航天员意外失联，生命最大的绝境中，他回忆起自己最了不起的爸爸，一段不同寻常的父子故事就此展开。在片方最新发布的先导海报中，邓超饰演的爸爸马皓文和儿子马飞并肩远眺。

据片方透露，这个讲述父子亲情的故事灵感便来源于两位爸爸的现实生活，从男人到父亲的身份转变、对孩子的陪伴和教育，让他们有很多的体会和思考，也倾注了自己最真挚细腻的情感。正如邓超在电影开机仪式上所说：“仅以此电影献给我们的父亲，送给我们的孩子。”

据悉，拍摄过程中邓超婉拒了许多其他工作以便全身心投入创作当中，力求完美。影片计划于今年上映。（黄岸）

皇马签下曼城19岁新星

新华社马德里1月6日电 （谢宇智）皇家马德里俱乐部6日宣布，与效力于英超曼城的西班牙年轻球员卜拉欣·迪亚斯签约至2025年。

皇马在官方声明中称：皇马俱乐部与曼城就球员卜拉欣·迪亚斯转会一事达成协议。该球员将在本赛季剩下的时间以及未来6个赛季中效力皇马。他与皇马的合同签至2025年6月30日。迪亚斯已于7日中午在伯纳乌亮相。

据西班牙媒体《马卡报》透露，迪亚斯的身价为1700万欧元固定转会费加700万欧元的浮动金额。他的年薪将达到350万欧元。此外，未来

如果迪亚斯自皇马转会，曼城将获得其转会费的15%。

年仅19岁的迪亚斯成长于西班牙俱乐部马拉加青训系统，14岁时远赴英格兰进入曼城梯队，并在17岁时实现一队亮相。在曼城，他随球队拿到了2017~2018赛季的英超联赛冠军、英格兰联赛杯冠军和2018社区盾杯冠军。本赛季他又在联赛杯对富勒姆的比赛中梅开二度，打入了其在一队的处子球。此外，他还曾于2016年随西班牙17岁以下青年队获得欧洲亚军。

春节购彩季来啦 燃烧你的亚洲杯

买竞彩送顶呱刮代金券

2019年1月3日——2月1日，用户购买中国体育彩票竞彩游戏(竞彩足球胜平负、让球胜平负、比分、半全场胜平负、总进球数以及冠军、冠亚军竞猜游戏)，有机会获得票面预设二维码，用微信“扫一扫”功能扫描并参与线上活动，有机会获得即开型体育彩票代金券和新春卡，集齐5张新春卡片“新”“春”“快”“乐”，可合成价值600元的即开票代金券1张。每张竞彩彩票只有一次扫码抽奖机会，代金券经终端设备(IPT/BCR等)扫描成功后即可在全国体彩销售网点兑换生肖和体育主题即开票。



即开票代金券可用于兑换体彩顶呱刮“巅峰对决”、“新时代动起来”、“动起来”、“全民健身日”、“爱跑”、“五禽戏”、“爱冰雪爱运动”等体育主题和“金猪纳财”、“金猪贺岁”、“蕉好运”等生肖主题即开票，不可兑付现金。代金券自领取之日起，3日内凭券至当地体彩销售网点兑换有效。（周体）